ރ. އުނގޫފާރުގައި ތިއްބަވާ ފުލުހުންނާއި ފުލުހުންގެ ބެލުމުގެ ދަށަށް ގެނެވޭ މީހުންނަށް ކައްކާ ކާންދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތ
ހއ. ދިއްދޫ ތިއްބަވާ ފުލުހުންނާއި ފުލުހުންގެ ބެލުމުގެ ދަށަށް ގެނެވޭ މީހުންނަށް ކައްކާ ކާންދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތް                  


އަގު ހުށަހަޅާ ފޯމް

ނޭޝަނަލް ޓެންޑަރގެ ޗީފް ޕްރޮކިއުމަންޓް އެގްޒެކެޓިވް އަޙްމަދު މުޖުތަބާއަށް،
 (ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަން) އިން ހއ. ދިއްދޫގައި ތިއްބަވާ ފުލުހުންނާއި ފުލުހުންގެ ބެލުމުގެ ދަށަށް ގެނެވޭ މީހުންނަށް  ކައްކާ ކާންތައްޔާރުކޮށްދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތްކޮށްދިނުމަށް ޖީއެސްޓީއާއި އެކު ހުށަހަޅާ އަގުތައް ތިރީގައި މިވަނީއެވެ.

1. ޢާއްމު މަސްމަހު މެސްމެނޫތަކަށް ކަނޑައެޅޭ އަގުތައް ( ދިވެހި ރުފިޔާއިން ) 
	ގަޑި
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު

			ފުލުހުން

	ހެނދުނު ސައި 
	
	
	

	މެންދުރު ކެއުން 
	
	
	

	ހަވީރު ސައި
	
	
	

	ރޭގަނޑު ކެއުން
	
	
	

	ދަންވަރު	
	
	
	

		ޖުމްލަ	
	
	

	

	ގަޑި
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު

	ބަންދުމީހުން

	ހެނދުނު ސައި 
	
	
	

	މެންދުރު ކެއުން 
	
	
	

	ހަވީރު ސައި
	
	
	

	ރޭގަނޑު ކެއުން
	
	
	

		ޖުމްލަ	
	
	


1. ރަމަޟާން މަހުގެ މެސްމެނޫތަކުގެ އަގުތައް ( ދިވެހި ރުފިޔާއިން ) ޝައްވާލް ހަރޯދައާއިއެކު
	ގަޑި
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު

			ފުލުހުން

	ހާރުދަން
	
	
	

	ރޯދަވިއްލުން
	
	
	

	ތަރާވީސް
	
	
	

	ޖުމްލަ
	
	

	ބަންދުމީހުން

	ހާރުދަން
	
	
	

	ރޯދަވިއްލުން
	
	
	

	ތަރާވީސް
	
	
	

	ޖުމްލަ
	
	


1. ޢާއްމު ކެއުންތަކުގެ އިތުރުން ޚާއްސަ ކެއުންތަކާއި ބުއިންތަކުގެ އަގުތައް ( ދިވެހި ރުފިޔާއިން ) 
	ތަފްސީލު
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު

	ޚާއްޞަ ދުވަސް ދުވަހު ކެއުން މީހަކަށް ( އޯޑަރ ކުރެވޭ ވަގުތަކަށް ބޮލަކަށް ޖެހޭވަރު)
	
	
	

	އަވެލި ފަރިއްކޮޅު
	
	
	

	މާހެފުން ( އޯޑަރ ކުރެވޭ ވަގުތަކަށް ބޮލަކަށް ޖެހޭވަރު)
	
	
	

	ޕީ.އޯ.ޕީ ސައިފޮދު ( އޯޑަރ ކުރެވޭ ވަގުތަކަށް ބޮލަކަށް ޖެހޭވަރު)
	
	
	

	ރަސްމިއްޔާތު ތަކުގެ ސައިފޮދު ( އޯޑަރ ކުރެވޭ ވަގުތަކަށް ބޮލަކަށް ޖެހޭވަރު)
	
	
	

	ވީ.އައި.ޕީ ސައިފޮދު (އޯޑަރ ކުރެވޭ ވަގުތަކަށް ބޮލަކަށް ޖެހޭވަރު)
	
	
	

	ވީ.ވީ.އައި.ޕީ ސައިފޮދު ( އޯޑަރ ކުރެވޭ ވަގުތަކަށް ބޮލަކަށް ޖެހޭވަރު)
	
	
	

	ރޯދަ ވީއްލުން ( އޯޑަރ ކުރެވޭ ވަގުތަކަށް ބޮލަކަށް ޖެހޭވަރު)
	
	
	

	ބިލެތް އަރިއެއް
	
	
	

	ޖުމްލަ
	
	
	



1. ފެން ( މިނެރަލް ވޯޓަރ ) 
	ބްރޭންޑް
	500  އެމް އެލް

	
	ވަކި ފުޅިއެއް
	ކޭސް އަގު

	
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު

	ތާޒާ
	
	
	
	
	
	

	ލައިފް
	
	
	
	
	
	

	ބޮނަކުއަރ
	
	
	
	
	
	

	ބްރޭންޑް
	1500  އެމް އެލް

	
	ވަކި ފުޅިއެއް
	ކޭސް އަގު

	
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު

	ތާޒާ
	
	
	
	
	
	

	ލައިފް
	
	
	
	
	
	

	ބޮނަކުއަރ
	
	
	
	
	
	



1. އާއްމު ކެއުންތަކުގެ އިތުރުން ޚާއްސަ ކެއުންތަކާއި ބުއިންތަކުގެ އަގުތައް (ދިވެހި ރުފިޔާއިން)
	އަދަދު
	ތަފްސީލް
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ނުހިމަނައި
	ޖީ.އެސް.ޓީ
	ރޭޓް ޖީ.އެސް.ޓީ އާއި އެކު

	01
	މައިލޯ ޕެކެޓް
	
	
	

	02
	މައިލޯ ކޭސް
	
	
	

	03
	އައިސް މައިލޯ ތައްޓެއް
	
	
	

	04
	ޖޫސް ތައްޓެއް (އާދައިގެ)
	
	
	

	05
	ސޫޖީ ތައްޓެއް
	
	
	

	06
	ބިސް ގަނޑެއް
	
	
	

	07
	ކުޅިކޮށް ފާރޮށި މޮޑުން (މީހަކަށް)
	
	
	

	08
	ފޮނިކޮށް ފާރޮށި މޮޑުން (މީހަކަށް)
	
	
	

	09
	ކުޅިކޮށް ބިސްކޯދު މޮޑުން (މީހަކަށް)
	
	
	

	10
	ފޮނިކޮށް ބިސްކޯދު މޮޑުން (މީހަކަށް)
	
	
	

	11
	ވަޅޯމަސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	12
	ޓޫނާ ފްރައިޑް ނޫޑްލްސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	13
	ވެޖްޓަބަލް ފްރައިޑް ނޫޑްލްސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	14
	ބީފް ފްރައިޑް ނޫޑްލްސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	15
	ޗިކަން ނޫޑްލްސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	16
	ސޫޕް ނޫޑްލްސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	17
	ޗިކަން ފްރައިޑް ރައިސް
	
	
	

	18
	ބީފް ފްރައިޑް ރައިސް
	
	
	

	19
	ވެޖެޓެބަލް ފްރައިޑް ރައިސް
	
	
	

	20
	ޓޫނާ ފްރައިޑް ރައިސް
	
	
	

	21
	ވަޅޯ މަހުގެ މަސްހުނި (މީހަކަށް)
	
	
	

	22
	ދަޅުމަހުގެ މަސްހުނި (މީހަކަށް)
	
	
	

	23
	ހަނޑުލު ބޮޑިބަތް (މީހަކަށް)
	
	
	

	24
	ޗިލީ ޗިކަން (މީހަކަށް)
	
	
	

	25
	ޗިލީ ފިޝް (މީހަކަށް)
	
	
	

	26
	ޑެވިލްޑް ފިޝް (މީހަކަށް)
	
	
	

	27
	ކުޅިމަސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	28
	ހަނާކުރިމަސް (މީހަކަށް)
	
	
	

	29
	ކުކުޅު ހިކިކޮށް (މީހަކަށް) 
	
	
	

	30
	އެގް ސޭންޑްވިޗް
	
	
	

	31
	ޓޫނާ ސޭންޑްވިޗް
	
	
	

	32
	ކުކުޅު ފިހެފައި (މީހަކަށް)
	
	
	

	33
	އާދައިގެ ރޮށްޓެއް
	
	
	

	34
	އާޓާފުށުގެ ރޮށްޓެއް
	
	
	

	35
	ހުނިލީ ބޯ ރޮށްޓެއް (މީހަކަށް)
	
	
	

	36
	ހުނިލީ ރޮށްޓެއް 
	
	
	

	37
	ފްރެޝް އޮރެންޖް ތައްޓެއް
	
	
	

	38
	ފަރާޓާއެއް
	
	
	

	39
	ކުޅިހެދިކާއެއް (ވީ.އައި.ޕީ ފެންވަރުގެ)
	
	
	

	40
	ފޮނިހެދިކާއެއް (ވީ.އައި.ޕީ ފެންވަރުގެ)
	
	
	

	41
	ކުޅިހެދިކާއެއް (އާދައިގެ)
	
	
	

	42
	ފޮނިހެދިކާއެއް (އާދައިގެ)
	
	
	

	43
	ކިރުސައި ތައްޓެއް
	
	
	

	44
	ކަޅުސައި ތައްޓެއް
	
	
	

	45
	ހޫނު ކިރު ކޮފީ ތައްޓެއް
	
	
	

	46
	ހޫނު ކަޅު ކޮފީ ތައްޓެއް
	
	
	

	47
	ލުނބޯ ހުތުފަނި (ގުލްކޯޒް އަޅާފައި)
	
	
	

	48
	ލުނބޯ ހުތުފަނި (ގުލްކޯޒް ނާޅައި)
	
	
	

	49
	ޓޫނާ ޓޯސްޓް
	
	
	

	50
	ވެޖްޓެބަލް ޓޯސްޓް
	
	
	

	51
	އެގް ޓޯސްޓް
	
	
	

	52
	ތަރުކާރީ ސެލެޑް ތައްޓެއް (މީހަކަށް)
	
	
	

	53
	ސްޕެގެޓީ ތައްޓެއް (މީހަކަށް)
	
	
	

	54
	އޮރެންޖް (ގުލްކޯޒް އަޅާފައި)
	
	
	

	55
	ކޮޕީ ފަތު މަސްހުނި 
	
	
	

	56
	ޕީނަޓް ސޭންޑްވިޗް
	
	
	

	57
	ވެޖެޓެބަލް ސޭންޑްވިޗް
	
	
	

	58
	ރެޑީ މިކްސް ކޮފީ ތައްޓެއް (ކިރު،ކޮފީ،ހަކުރު ވަކިން ބަހައްޓާ ގޮތަށް)
	
	
	

	59
	ބަޓަރ ސޭންޑްވިޗް 
	
	
	

	60
	ބަނާނާ މިލްކް ޝޭކް
	
	
	

	61
	ވެނީލާ މިލްކް ޝޭކް
	
	
	

	62
	ފަލޫދާ ތައްޓެއް
	
	
	

	63
	ރެޖިފޯރމް ތަށި ދެވޭނެ އަގު
	
	
	

	ޖުމްލަ
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